



В следственном управлении в преддверии Дня России состоялся «Гражданский экзамен»



Сегодня, в преддверии Дня России, который ежегодно отмечается в Российской Федерации 12 июня, в следственном управлении СК России по Орловской области было организовано проведение «Гражданского экзамена».

Целью его проведения явилась проверка компетенции сотрудников следственного управления в областях знаний, посвященных конституционным правам, свободам и обязанностям граждан; государственному устройству Российской Федерации; избирательной системе и полномочиям выборных лиц. Отдельные вопросы касались современных вызовов и угроз безопасности личности, общества и государства, а также актуальным аспектам истории, культуры, социально-гуманитарных знаний.

Участники «Гражданского экзамена» успешно сдали тест («экзамен»), в составе



которого было 60 вопросов. По итогам тестирования все участвующие показали отличные результаты знаний и успешно справились с непростыми вопросами «Гражданского экзамена»

Изображения



11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1582185>